Zápis ze zasedání Správní rady SRPŠ, dne 4. dubna 2018



Agenda
1. Úvod a přivítání
2. Sběr podnětů pro činnost SRPŠ (START, STOP, CONTINUE)
3. Provozní informace SRPŠ
4. Návrhy na čerpání příspěvků a stav hospodaření
5. Diskuze


1.     Předseda přivítal členy správní rady.

2.     SRPŠ nechce být pouhým finančním zdrojem pro školu. Z diskuze nad oblastmi – s čím začít, s čím pokračovat a co přestat dělat - vzešly následující body:

· Systematický plán práce – vytvořit plán práce na rok se stanovením priorit. Vytvořit pracovní skupinu/skupiny, která dané úkoly dále rozpracuje. 

· Pravidla financování
· celý příspěvek buď do třídy
· celý příspěvek na hromadný účet
· popř. příspěvek zrušit úplně – např. ponechat symbolickou 1 Kč.


· Webová prezentace školy – ohlasy mezi rodiči – moc se toho nezměnilo, je to zmatečné, stále fungují i staré stránky, které nikdo neaktualizuje. Od učitelů přichází zpětná vazba, že nedošlo ke slibovanému zjednodušení administrace stránek.

· Spolupráce se školskou radou – pokračovat v užší spolupráci se školskou radou, získat informace o společné aktivitě z loňského školního roku a vytvořit další plán

· Čerpání finančních prostředků – časopis, sportovní turnaje, pořízení dresů – chybí informace, jak se pokračuje. 

· Sběr zpětné vazby ze strany rodičů – od rodičů máme kritickou zpětnou vazbu, že se na I. stupni v některých třídách neučí tělesná výchova a místo pohybu děti sedí ve třídě a sledují film, stejně tak jsou informace, že v jiné třídě se namísto výtvarné výchovy pouští filmy. To samé se děje v družině.

· Nedostatky zjištěné školní inspekcí? SRPŠ by se mělo aktivně pídit po tom, jaký je stav od proběhlé kontroly školní inspekce. Došlo ke Sdílení „best practice“, zaučování nových kantorů, zapracování projektové výuky, změna výukových metod, atd.?

· Ověřit, jak je to s otevřeností školy vůči rodičům: Škola je v programu „Rodiče vítáni“, ale na dveřích do jídelny, kde se nachází ztráty a nálezy je na dveřích velká cedule „Rodičům vstup zakázán“.

· Kvalita jazykové výuky na škole – děti na I. stupni píší testy ze slovíček, ale po 2 letech výuky neovládají jednoduché věty typu jak se jmenuji, můžete mi pomoci? Zejména někteří jazykoví učitelé nereagují na podněty / dotazy rodičů. 

· Funkční období ředitele školy – jak je to s přípravou výběrového řízení, jsou informace o plánovaném postupu. 

· Dotazník spokojenosti pro rodiče organizovaný SRPŠ – návrh na přípravu dotazníku a jeho realizace. 


3. Provozní informace SPRŠ:
 
Info o akcích, které sponzoruje SRPŠ:

· Časopis – chystá se první číslo, vzhledem k tomu, že paní učitelka Holá na škole už nepracuje, příprava jde pomalu (2 hod týdně). Texty jsou už téměř posbírané, probíhá jejich revize a příprava grafického designu.

· Sportovní turnaj proběhl 26.1.2018 Účastnilo se 160 dětí ze 4 škol. Organizace byla náročná. Bohužel, chyběla podpora vedení školy. Pokud se bude organizace turnaje opakovat, paní učitelka by uvítala pomoc některých rodičů. Chyběl druhý rozhodčí. Pan ředitel přesto, že pomoc přislíbil, se nedostavil, ani se včas neomluvil, aby mohlo dojít k zajištění dalšího rozhodčího.

· Další sportovní turnaj proběhne 25.4.2018, výjezdní aktivita Expedice Karakoram, ZŠ Klecany bude reprezentovat 62žáků.

· Dresy – dresy jsou vybrané, čeká se na logo školy v potřebném formátu (formát pro úpravu velikosti loga a možnost tisku). Přes opakované urgence vedení školy logo v požadovaném formátu nedodalo.

· Plotter je koupený – zaplacený.

Z navržených témat správní rada vybrala tato:

· Zapojit se do příprav výběrového řízení na ředitele ZŠ, kterému, podle neověřených informací, končí příští školní rok mandát. Ověřit, že výběrové řízení bude kvalitně a včas vypsáno.
· Možnost financování – zjednodušit administrativu finančních příspěvků – navrhnout nový způsob vybírání a přerozdělování příspěvků.
· Kvalita jazykové výuky – ověřit, jaké metody jsou součástí výuky cizích jazyků – klást větší důraz na mluvený než písemný projev

Úkoly:
Heda Hovorková a Lenka Čápová spojit se se zástupci školské rady a navázat na započatou spolupráci v loňském roce.
Ivo Halák připravit podklady pro setkání pracovní skupiny, která ověří možnost zapojení SRPŠ do výběrového řízení na ředitele školy.
Heda Hovorková a Lenka Čápová spojit se s vedení školy (zástupkyně I. a II. stupně) a probrat jejich očekávání od SRPŠ a zajistit podporu vedení školy při realizaci již schválených příspěvků (logo, časopis, atd.)


Čerpání příspěvků:

Průběžně probíhá čerpání finančních příspěvků po třídách. Na účte je k dispozici cca 192.445 tis. Kč k 6.4.2018 

Další aktivita, kterou navrhujeme financovat jménem SRPŠ je organizace Dopravního dne pro žáky ZŠ Klecany. Rozpočet byl zaslán zástupkyní Vejražkovou, celková částka je 11.000Kč.

Hlasování: Pro: 15, Proti: 0, Zdržel se: 0 z celkového počtu 15 přítomných.
Správní rada schvaluje návrh financovat organizaci Dopravního dne.


Žádáme třídní důvěrníky, aby na třídních schůzkách informovali o schválení využití příspěvku pro školu na organizaci Dopravního dne pro žáky ZŠ Klecany.



Konec v 21.00 hod.
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